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23. Juli 2013
 Schriftliche Kleine Anfrage
des Abgeordneten Dennis Thering (CDU) vom 16.07.2013
und Antwort des Senats
- Drucksache 20/8679 -
Betr.:
Wann kommt endlich die Sichtschutzwand an der Segeberger Chaussee?
Um an der Segeberger Chaussee (Nordseite der B 432) einen Geh- und Radweg zu bauen, wurden den Anliegern Teile ihrer Grundstücke abgekauft. Den Anliegern wurde in diesem Zusammenhang in Aussicht gestellt, dass eine Sichtschutzwand zwischen den Grundstücken und dem Geh-und Radweg errichtet wird. Dieses ist bisher nicht passiert und die Anlieger drängen zu Recht auf eine schnelle Realisierung dieser Sichtschutzwand.
Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:
1. Wann wurde mit dem Bau des Geh- und Radweges begonnen?
Im Zusammenhang mit der Erstellung des Geh- und Radweges wurde vorab die grundlegend neue Straßenentwässerung samt unterirdischen Leichtstoff- und Sandabscheider hergestellt. Dafür wurde die Baustelle Mitte September 2010 eingerichtet.
2. Ist der Bau des Geh- und Radweges schon abgeschlossen? Wenn ja, wann wurde dieser fertiggestellt und kam es dabei zu zeitlichen Verzögerungen? Wenn nein, warum nicht und wann ist mit der Fertigstellung zu rechnen?
Der Bau des Geh- und Radweges ist Anfang Dezember 2012 abgeschlossen worden. Aufgrund der schwierigen Untergrund- und Grundwasserverhältnisse, insbesondere beim Einbau des Abscheiders, sowie durch eine notwendig gewordene geänderte Verkehrsführung kam es hierbei zu zeitlichen Verzögerungen.
3. Wie teuer war die Errichtung des Geh- und Radweges und wer ist für die Kosten aufgekommen?
Die geplanten Baukosten betragen ca. 1,1 Mio. €, davon werden 1.034 Tsd. € vom Bund und            66 Tsd. € aus dem Haushalt der Freien und Hansestadt Hamburg finanziert.
4. Ist mit dem Bau der Sichtschutzwand bereits begonnen worden? Wenn ja, wann und wann ist mit der Fertigstellung zu rechnen? Wenn nein, warum nicht? Wann ist mit dem Baubeginn zu rechnen und wann wird die Sichtschutzwand fertiggestellt sein?
Mit dem Bau der Sichtschutzwand wurde noch nicht begonnen, da die Planungsunterlagen noch nicht vollständig vorliegen. Nach derzeitigem Planungsstand wird erwartet, dass mit der Errichtung der Sichtschutzwand im Herbst 2013 begonnen werden kann. Insgesamt wird die Bauzeit ca. 6 - 8 Wochen betragen, sofern es nicht zu witterungsbedingten Verzögerungen kommt.
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